
 

Evenimente în cadrul proiectului 
POCU/784/6/24/139600  – ”FormAcces” desfășurate în luna  august 2021 

 
 
Proiectul FormAcces își propune o serie de obiective ambițioase dintre care se 

detașează dezvoltarea unor parteneriate sub forma unei rețele formate din instituții 
școlare, autorități locale și alte instituții locale, comunitate și ONG-uri. Obiectul 
parteneriatelor este constituit în principal de identificarea celor mai potrivite soluții 
pentru îmbunătățirea situației cu care se confruntă preșcolarii și elevii ai căror părinți 
sunt plecați în străinătate. 

Pentru atingerea în condiții de eficiență a acestui obiectiv, în cadrul proiectului 
se derulează activități care vizează identificarea cât mai completă și apropiată de 
realitate a nevoilor exprimate de către acest grup dezavantajat. În acest sens, în luna 
august anul curent, au fost organizate un număr de patru sesiuni, desfășurate în format 
mixt, atât online cât și în cadrul unor școli din județul Botoșani, școli incluse pe baza 
numărului de copii care se încadrează în profilului grupului țintă. În acest sens, în data 
de 3 august 2021 au avut loc două sesiuni, găzduite în Școala gimnazială nr. 1 din 
Prăjeni și în Școala gimnazială Nicolae Călinescu din comuna Coșula. 

Aceste întâlniri au fost urmate de alte două în data de 30 august 2021 la Școala 
gimnazială nr. 1 Cristești și la Școala gimnazială Octav Băncilă din comuna Corni. 

 

 
 
 
Întâlnirile reprezintă evenimente importante pe agenda proiectului care au 

rolul să reunească într-un dialog constructiv participanții – cadre didactice și elevi, 
părinți, reprezentanți ai administrației locale, alți reprezentanți importanți pentru 
comunitatea locală,  pe de o parte și experți din cadrul proiectului pe de altă parte. În 
cadrul întâlnirilor, agenda acestora a cuprins o serie întreagă de sub-ativități utile 
participanților. Printre acestea se remarcă prezentările pertinente realizate de către 
experți cu referire la o serie de aspecte esențiale privind conținutul și cronologia 
activităților din cadrul proiectului, obiectivele proiectului, rolul pe care parteneriatele 
îl pot avea pentru dezvoltarea social-comunitară în acord cu valorile europene, bunele 



 

practici implementate cu succes de către alte instituții școlare. În cadrul acestor 
sesiuni de întâlniri s-au explicat într-o manieră clară care a asigurat transparența 
necesară și modalitatea utilizată de către experți pentru selectarea grupului țintă. Un 
element important care trebuie subliniat cu referire la derularea și organizarea acestor 
întâlniri este reprezentat de aplicarea chestionarelor care au vizat măsurarea gradului 
de satisfacție al participanților cu refeire directă la derularea și conținutul întâlnirilor. 
Rezultatele analizei răspunsurilor primite denotă un grad de satisfacție pozitiv al 
participanților cu privire la conținutul informațiilor primite și la desfășurarea efectivă 
a întâlnirilor. Întâlnirile au reprezentat de asemenea un prilej potrivit pentru derularea 
unor sesiuni de discuții libere între participanți care au permis realizarea unei analize 
spontane a problemelor curente cu care se confruntă instituțiile școlare în ceea ce 
privește copii care se află în situația de a avea părinții plecați în afara țării. Apreciem 
că funcționarea optimă a unui parteneriat viabil între actorii implicați  - școală-
comunitate- familie- instituții ale statului este un deziderat care poate deveni realitate 
prin derularea cu succes a proiectului FormAcces și diseminarea corespunzătoare a 
bunelor practici identificate. 
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